
1. Sestroj trojúhelník KLM: k =10 cm, l = 6cm, m = 7cm. 

2. Sestroj trojúhelník XYZ, délky stran si zvol. (Pamatuj, ať se Ti dobře rýsuje – čím menší, tím se hůře 

rýsuje) 

 U obou příkladů - Narýsuj všechny jeho výšky. Každou z narýsovaných výšek vytáhni jinou 

barvou. Pomůcka- trojúhelník s ryskou, rysku položíme na stranu trojúhelníka a posouváme, až 

kolmice protne protější vrchol. 

ÚKOL VYPRACUJ, NASKENUJ, NAFOŤ A POŠLETE MI NA EMAIL    lenka.dulaiova@zsbartosovice.cz   do 

úterý 31.3. 

 

 

Úžasná pomůcka – sleduj a zároveň pracuj  https://slideplayer.cz/slide/2542842/ 
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